Вариант 1. 

Дорогой друг!
Хочу рассказать тебе об удивительном крае, в котором я живу.
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С запада на восток наша область протянулась на ______ км. С севера на юг – на _______ км. Самые высокие на Мурмане горы – Хибинские, самая высокая вершина которых_______ м. А еще есть горы Ловозерские, с вершиной _______ м. Восточнее Ловозера расположены 
Конечно, лето у нас короткое, а весна затяжная и холодная. Но маленькая птичка 
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Прилетает из теплых краев и радуется. А еще у нас много водоплавающей дичи. Среди них 
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 Первый весенний цветок 

Ключ к письму Вариант 1.

1.Найди неизвестный член пропорции: 
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2. Найди неизвестный член пропорции: 
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3. Найди сумму средних членов пропорции: 100: 610 = 630: 3843.

4. Найди произведение крайних членов пропорции: 50: 40 = 28,15: 22, 52.

Полученные ответы по порядку вставь в текст письма.

Реши уравнение и найди нужное слово в таблице. Вставь его в текст письма.
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	1
	Турпаны.

	2
	Кулики.

	3
	Пушица.

	4
	Кейвы

	5
	Пуночка

	6
	Крохали.


Вариант 2.

А ведь еще ____ тысяч лет назад наш край был сплошной ледяной пустыней. Отступление ледника продолжалось долго. Он двигался со скоростью Улитки: не более ____ метров в год. Около __ тысяч лет назад Мурман полностью освободился от ледяного плена.

В ясный летний день на цветущем лугу можно встретить чуть ли не все краски. 
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В лесу растет. Эта ягода встречается только на севере. 

средней полосе она неизвестна. Мы любим свою маленькую Родину. Можем много о ней рассказать. А лучше приехать и все увидеть своими глазами.

Ключ к письму Вариант 2

1. Найди сумму крайних членов пропорции: 2: 3 = 
[image: image12.wmf]3
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: 13.

2. Найди произведение средних членов пропорции: 40: 80 = 2: 4.

3. Найди неизвестный член пропорции: 
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Полученные ответы по порядку вставь в текст письма.

Реши уравнение и найди нужное слово в таблице. Вставь его в текст письма.
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 EMBED Equation.3  [image: image23.wmf] 

	1
	Золотарник

	2
	Купальница

	3
	Вороника.

	4
	Герань

	5
	Луговник
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